

栖霞

没带医药费 医院照样救人

父女俩回家途中遇车祸，现在都很感激桃村中心医院及时救治

县市新闻征集令

县市版是本报面向烟台各县市的新闻专版。不管是部门政策还是突发事件，只要您有线索，都可以和我们联系。新闻热线：967066，邮箱:jup2007@126.com。

□本报记者 王永军
qlwbwyj@vip.163.com

3日，家住栖霞桃村镇陈家疃村的于先生和女儿驾驶农用车回家时突遇车祸，后被紧急送往烟台桃村中心医院。亲属匆忙赶到医院后，发现没带医药费，在没交费的情况下，医院对伤者进行了及时救治，家属对医院充满感激。



伤者于女士腰椎骨折，目前还躺在病床上。记者 王永军 摄

讲述：我们没带医药费，医院就先救了人

3日傍晚，一对果农父女开农用车回家时，不幸发生车祸。伤者随后被紧急送往烟台桃村中心医院进行救治，匆忙中家属并没有带医药费，医院也没有催促交费，便对伤者进行了及时救治，

伤者家属都非常感谢。家属刘先生告诉记者，在车祸中受伤的是他的妻子和他岳父于先生。岳父家住栖霞桃村镇陈家疃村，种植了5亩苹果。最近，他妻子一直在娘家帮他岳父收苹

果。11月3日傍晚，他妻子和他岳父一起驾驶农用车从山上收苹果回家时，不幸被一辆轿车追尾。他的妻子和他岳父同时受伤，随后被120救护车送到了烟台桃村中心医院。

“当时一听说出事就着急往医院赶，把医药费这事给忘了。”刘先生说，家人当时只顾担心亲人了。在没有交费的情况下，医院先对伤者先做了手术。直到第二天，他们才补交了医药费。

还原：快到家门口，父女被撞进绿化带

4日中午，记者在烟台桃村中心医院见到了伤者于女士。她躺在外科病房里，已经恢复了意识。

“农用车一下子就被撞翻了，我和父亲也被甩进了路边的绿化带里面。”于女士介绍

说，她和父亲从山上收完苹果回家，沿着烟青公路往陈家疃村走。眼看还有几十米就到家门口了，农用车被后边的一辆轿车狠狠撞上了。农用车当时就侧翻了，她和父亲也被甩进了附近的绿化带。

于女士说，她当时一下子懵了。回过神来发现了车祸，感觉自己的腰部特别疼痛，苹果也滚了一地。好在附近的村民帮忙拨打了急救电话，很快就被送到了医院。

烟台桃村中心医院外一

科主任陈东来告诉记者，于女士是腰椎骨折，而她父亲则是双侧多发性骨折并伴有腹内脏器损伤，还需进一步观察。

5日，于先生从重症监护室转到了普通病房，已经脱离了生命危险。

医院：生命最宝贵，救人肯定第一位的

陈东来告诉记者，伤者被120救护车送到医院后，伤者家属也随后赶来，但他们都没有带医药费。考虑到这个情况，医院决定先救治伤者，其他的以后再说，毕竟生命比一

切都宝贵。

“我们第一位肯定是先救治伤患。”烟台桃村中心医院医务科主任由松君介绍说，医院每年收治的伤患中也会有拖欠医药费的情况。2011年，

医院就有十几万元欠款没收回。主要集中在意外重大伤害和一些社会流浪人员身上，很难要回医药费。由松君主任介绍说，2012年4月份，医院曾收治了一名车祸重伤的吉林籍

患者。这名伤者在医院住了40多天，共花费了5万元。由于伤者没有亲属，这部分费用就一直由医院垫付，至今没有收回。但作为医院，救治伤患肯定第一位的。

莱阳

都劳教三次了 出来他还折腾

一男子刚获释就抢劫盗窃20多起

□通讯员 刘建鹏 赵栋彬
□记者 范菲菲 报道

本报11月5日讯 因盗窃和寻衅滋事被公安机关劳动教养三次，莱阳的刘某出来后却仍旧不思悔改，再次重操旧业。从今年9月份出狱后，入室盗窃和抢劫20多起。3日，莱阳市公安局刑侦部门在烟台市一网吧内，把正在上网的刘某抓获。

9月份以来，莱阳市城区和南部乡镇，先后发生多起歹徒持刀抢劫和入室盗窃的案件。嫌疑人胆子很大，随意性强，作案频率高，警方判断可能是同伙人所为。莱阳警方迅速成立专案组展开摸排调查。

在对南部乡镇所有重点人员进行筛查时，嫌疑人刘某进入了警方的视线。经调查，刘某曾在西安呆过3年，期间他先后因盗窃和寻衅滋事等被当地公安机关劳教了3次，2012年9月4日刚从陕西西安劳动教养出狱，手头无钱，与发生抢劫和入室作案的时间和动机吻合。

今年9月22日，在莱阳市姜疃镇富水河大桥处又发生一起歹徒持刀抢劫案，专案组人员赶到现场对受害人进行仔细询问，并把嫌疑人的照片进行了当场辨认，受害人王某一眼认出了刘某就是抢劫她的犯罪嫌疑人。刘某作为系列抢劫、盗窃的重大嫌疑人员被确定。

侦查人员赶赴刘某家中进行抓捕，但刘某早已不在家中，他父亲说，并不知道儿子在什么地方。侦查人员定点守候几天也没有发现刘某的踪迹，抓捕一时陷入困境。

专案组人员围绕刘某的活动规律进行信息研判，与周边县市区公安机关取得联系，很快芝罘辖区又发生几起入室盗窃案，作案手法、现场痕迹与嫌疑人刘某吻合。专案组人员随即赶赴烟台进行抓捕。11月3日，经信息研判，侦查人员确定刘某正在一网吧上网，在网吧12号机位前，侦查人员将正在打游戏的刘某当场抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人刘某自2009年3月份以来，独自或伙

同李某(已判决)，先后窜至莱阳城区、姜疃镇等地抢劫作案多起，劫得金首饰、现金、手机等物品，涉案价值5000余元。作案后，为逃避公安机关打击，刘某流窜至陕西西安市以打工为名进行盗窃作案，先后因盗窃、寻衅滋事被当地公安机关劳教3次。

2012年9月出狱后，刘某返回家乡莱阳，不思悔改，重操旧业。经审查，2012年9月份以来，他独自窜至莱阳城区、南部乡镇、烟台城区等地，采用液压钳夹断门锁等手段撬门入室，抢劫盗窃作案20余起，盗窃笔记本电脑、台式电脑、液晶电视、手机、照相机、手表等物品，涉案价值5万余元。

莱阳

检查无证小煤厂 查扣煤炭403吨

□通讯员 孙华军 赵拥军
□记者 秦雪丽 报道

本报11月5日讯 随着供暖旺季的到来，莱阳市多部门联合对煤炭市场进行了一次专项整治，查处非法无证煤炭经营点21个，共查扣煤炭403吨。

为进一步加强煤炭市场监管，莱阳市工商局积极响应地方政府的部署要求，联合公安局、行政执法局、市场发展局、财贸办公室、经信局等多部门组成执法小组，于10月23日起集中开展了非法煤炭经营点专项清理行动，重点对城区煤炭经营点进行排查清理。

截至目前，共抽调50多名执法人员，出动执法车辆40余台次，作业车辆20余台次，对非法煤炭经营点进行了拉网式清查，清理非法煤炭经营点21个，共查扣煤炭403吨。